



УКРАЇНА

**ПЕРВОМАЙСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**12 серпня 2020 року**

**Первомайський**

**№121**

**Про проведення громадського слухання**

Згідно зі ст. 13, 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, ст. 22 Статуту територіальної громади міста Первомайський, в рамках участі Первомайської міської територіальної громади у Проекті міжнародної технічної допомоги “Зміцнення ресурсів для сталого розвитку приймаючих громад на сході України”, враховуючи розпорядження міського голови від 21.05.2021 №85 «Про створення робочої групи з розробки проекту Стратегії розвитку системи надання соціальних послуг в Первомайській міській територіальній громаді до 2027 року», з метою врахування громадських інтересів та залучення жителів громади до обговорення проекту:

1. Провести до 31 серпня 2021 р. громадські слухання на тему: «Проект Стратегії розвитку надання соціальних послуг Первомайської міської територіальної громади до 2027 року» (далі - Стратегія).
2. Розмістити оголошення про проведення слухань на сайті Первомайської міської ради згідно з додатком.
3. Для недопущення поширення коронавірусу COVID-19 на території м.Первомайський громадське слухання провести у форматі онлайн.
4. Управлінню праці та соціального захисту населення Первомайської міської ради узагальнити зібрану інформацію, розглянути питання для врахування в Стратегії та підготувати звіт до 03 вересня 2021р.
5. Робочій групі з розробки та моніторингу Стратегії розвитку системи надання соціальних послуг Первомайської міської територіальної громади до 2027 року надати проект Стратегії на розгляд чергової сесії Первомайської міської ради для затвердження в установленому порядку.
6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ніну ХАРЧЕНКО.

Міський голова



**Микола БАКШЕЄВ**

**Оголошення  
про проведення громадських слухань на тему: «Проект Стратегії розвитку надання  
соціальних послуг Первомайської міської територіальної громади до 2027 року»**

Відповідно до розпорядження міського голови про проведення громадського обговорення на тему: «Проект Стратегії розвитку надання соціальних послуг Первомайської міської територіальної громади до 2027 року» (далі — Стратегія) проводиться громадське обговорення результатів стратегічного аналізу та пріоритетів розвитку сфери надання соціальних послуг громади. Під час консультацій, спрямованих на знайомство з думкою громадськості щодо проекту Стратегії, ми розраховуємо на зауваження, коментарі та пропозиції, які дозволять доповнити або розширити можливі напрямки розвитку системи надання соціальних послуг, включаючи конкретні заходи виконання Стратегії.

Нам важливо почути думки кожного мешканця громади, який хоче долучитись до публічного громадського обговорення, з приводу стратегічного аналізу, стратегічних напрямів та цілей, що визначені у Документі (ЗАВАНТАЖИТИ).

Також основна інформація розміщена на офіційному сайті громади: Первомайська міська рада: <https://pervom-rada.gov.ua/info/page/6026>.

Крім цього, текст можна отримати в електронному вигляді в управлінні соціального захисту населення Первомайської міської ради (м.Первомайський, м-н 4,буд.21).

Просимо Вас на електронну адресу: [puszn@ukr.net](mailto:puszn@ukr.net) надсилати свої зауваження чи пропозиції із зазначенням контактних даних, згідно з Додатком (ЗАВАНТАЖИТИ).

Також зауваження та пропозиції приймаються в приміщенні управління соціального захисту населення Первомайської міської ради (м.Первомайський, м-н 4,буд.21) до 30 серпня 2021 року.

У подальшому всі зібрані матеріали будуть опрацьовані та систематизовані робочою групою в єдиний документ та передані на розгляд сесії Первомайської міської ради для затвердження. Нагадуємо, що підготовка цього важливого документа відбувалась за участю представників органів місцевого самоврядування, надавачів та споживачів соціальних послуг, громадських активістів, фахівців за експертної підтримки консультантів проекту “Впровадження орієнтованого на потреби підходу в соціальному секторі”.

У результаті стратегічного планування розвитку системи надання соціальних послуг громада отримає документ, завдяки якому зможе раціонально організувати свою діяльність у сфері соціального захисту населення та ефективно розподілити ресурси.

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ

<b>Зауваження та пропозиції до проекту Стратегії розвитку надання соціальних послуг Первомайської міської територіальної громади до 2027 року</b>			
<b>№</b>	<b>Розділ проекту Стратегії</b>	<b>Пропозиції/зауваження</b>	<b>Обґрунтування пропозицій/зауважень</b>

**Контакти дані :**

Ім'я, Прізвище: \_\_\_\_\_

Номер тел.: \_\_\_\_\_

Ел.пошта: \_\_\_\_\_